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ARCADIA

Arcadia € la nuova duplicatrice Keyline per il taglio di chiavi tubolari.
Si adatta perfettamente alla duplicazione di diverse marche di chiavi
tubolari grazie alla disponibilita di una vasta gamma di adattatori,
in continua espansione.
Nel realizzarla sono stati rispettati tutti i piu moderni standard Grazie a una sapiente ingegnerizzazione

di sicurezza. Un controllo elettronico avvia delle meccaniche, inoltre,
la fresa solo quando € in prossimita della chiave; é possibile utilizzare adattatori gia
lo schermo di protezione di alta sicurezza e la lampada esistenti per il taglio delle chiavi,
a led per una migliore visibilita dell’area di lavoro rendono ottimizzando al massimo linvestimento
L'utilizzo della macchina affidabile, sicuro e piacevole. economico.
ACCESSORI CARATTERISTICHE TECNICHE
KTO Per chiavi Chicago, Meroni, P.C. Cortellezzi Alimentazione 110V 50Hz / 230V 50Hz
KT2 Per chiavi Progres, Fontaine e Corni Illuminazione Area di lavoro illuminata a LED
KT3 Per chiavi Progres, Fontaine e Corni Movimenti / Assi 2 assi
KT4 Per chiavi Vigie Picard Morsetti Morsetti per mercati specifici disponibili su richiesta
KT5 Per chiavi Laperche Tastatore Temprato
KT6 Per chiavi JPM Motore Asincrono; 0,15 KW
KT7 Per chiavi FTH e DAD - Decayeux Fresa HSS ¢ 5,95 mm
KT8 Per chiavi Pollux Velocita Fresa 2800 rpm
KT9 Per chiavi Pollux Assorbimento 200 W
KT13 Per chiavi Cavith Dimensioni Larghezza: 210 mm / Profondita: 400 mm / Altezza: 210 mm
Peso 12,5 Kg
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Arcadia is Keyline’s new key cutting machine

for tubular keys. It can be used to cut tubular keys of
several brands, thanks to the wide,

ever expanding range of adapters available.

It was manufactured pursuant to the most recent
safety standards. The electronic control starts the
cutter only when it is close to the key;

the high-security protection barrier and the LED
light enhancing visibility in the work area make it
possible to use this machine reliably, safely

and pleasantly. Thanks to the perfect engineering
of its mechanism, it is also possible to use existing
key cutting adaptors, which, in turn, leads to the
optimisation of the investment.

ACCESSORIES

KTO For Chicago, Meroni, P.C. Cortellezzi keys KT6 For JPM keys

KT2 For Progres, Fontaine and Corni keys KT7 For FTH and DAD - Decayeux keys
KT3 For Progres, Fontaine and Corni keys KT8 For Pollux keys

KT4 For Vigie Picard keys KT9 For Pollux keys

KT5 For Laperche key KT13 For Cavith keys
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TECHNICAL FEATURES Arcadia est une nouvelle machine a reproduire
les clés Keyline pour le taillage des clés tubulaires.

Power Supply 110V 50Hz / 230V 50Hz Elle s’adapte parfaitement a la reproduction de
Lighting LED - lighted cutting bay différentes marques de clés tubulaires grace
a la disponibilité d’'une vaste gamme d’adaptateurs,
Movements / Axes 2 axes en évolution constante. Pour sa réalisation,
] — ] on a respecté les standards de sécurité les plus
Jaws More jaws for specific markets are available on demand modernes. Un contréle électronique démarre
Tracer Hardened la fraise uniquement lorsque celle-ci se trouve

a proximité de la clé; grace a I'écran de protection
Motor Asynchronous; 0.15 KW hautement sécurisé et a la lampe a LEDs améliorant
la visibilité de la zone de travail, la machine est

Cutter HSS ¢ 5,95 mm particuliérement fiable, sGre et agréable a utiliser.

Cutter Speed 2800 rpm Lingéniérisation savante des mécaniques permet
également d’utiliser les adaptateurs existants

Absorption 200W pour le taillage des clés, optimisant ainsi

au maximum linvestissement économique.
Dimensions Width:210 mm / Depth: 400 mm / Height: 210 mm

Weight 12,5 Kg

Arcadia es la nueva duplicadora Keyline para ACCESSOIRES

el corte de las llaves tubulares. Es perfecta . . . .
) . ] KTO Pour clés Chicago, Meroni, P.C. Cortellezzi

para la duplicacién de diferentes marcas

de llaves tubulares gracias a la disponibilidad KT2 Pour clés Progres, Fontaine et Corni

de una amplia gama de adaptadores en -

constante expansion. Para proyectarla KT3 Pour clés Progres, Fontaine et Corni

se han respetado los_ mas modernos KT4 Pour clés Vigie Picard

estandares de seguridad.

Un control electrénico pone en marcha KT5 Pour clés Laperche

la fresa sbélo cuando esta cerca de la llave; -

la pantalla de proteccién de elevada KTé Pour clés JPM

seguridady la lampara de led para lograr KT7 Pour clés FTH et DAD - Decayeux

una mejor visibilidad de la zona de trabajo - -

hacen que el uso de la maquina sea fiable, KT8 Pour clés Pollux

seguro y agradable. Mediante una experta

ingenierizacion de la mecanica, es posible KT9 Pour clés Pollux

utilizar adaptadores ya existentes para
el corte de las llaves, optimizando

al maximo la inversion.

KT13 Pour clés Cavith

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Alimentation 110V 50Hz / 230V 50Hz
ACCESORIOS
Eclairage Eclairage de la zone de travail a LEDs
KTO Para llaves Chicago, Meroni,
P.C. Cortellezzi Mouvements / Axes 2 axes
KT2 Para llaves Progres, Fontaine y Corni Etaux D’autres versions sont disponibles pour des marchés spécifiques
KT3 Para llaves Progres, Fontaine y Corni Palpeur Trempé
KT4 Para llaves Vigie Picard Moteur Asynchrone; 0.15KW
KT5 Para llaves Laperche Fraise HSS 9 5,95 mm
KT6 Para llaves JPM Vitesse de la Fraise 2800 rpm
KT7 Para llaves FTH y DAD - Decayeux Absorption 200 W
KT8 Para llaves Pollux Dimensions Largeur: 210 mm / Profondeur: 400 mm / Hauteur: 210 mm
KT9 Para llaves Pollux Poids 12,5 Kg
KT13 Para llaves Cavith
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CARACTERISTICAS TECNICAS

Alimentacién 110V 50Hz / 230V 50Hz
Iluminacion Area de trabajo iluminada con LED
Movimientos/Ejes 2 ejes

Mordazas Hay mas versiones disponibles para los mercados especificos

Palpador Fortalecido

Motor Asincrono; 0.15KW
Fresa HSS ¢ 5,95 mm
Velocidad Fresa 2800 rpm
Absorcion 200 W

Medidas Ancho: 210 mm / Profundidad: 400 mm / Altura: 210 mm

Peso 12,5 Kg

ZUBEHOR

KTO Fur Schlissel Chicago, Meroni, P.C. Cortellezzi

KT2 Fur Schlissel Progres, Fontaine und Corni
KT3 Fur Schlissel Progres, Fontaine und Corni
KT4 Fur Schlissel Vigie Picard

KT5 Fur Schlissel Laperche

KT6 Fur Schlissel JPM

KT7 Fir Schlissel FTH und DAD - Decayeux
KT8 Fir Schliissel Pollux

KT9 Fur Schlussel Pollux

KT13 Fir Schlissel Cavith

TECHNISCHE DATEN

Stromspeisung 110V 50Hz / 230V 50Hz
Beleuchtung Arbeitsbereich mit LED - Leuchte
Movements / Achsen 2 Achsen

Spannfutter Weitere Varianten fur bestimmte Markte verfligbar
Taster Gehartet

Motor Asynchron; 0.15KW

Frase HSS ¢ 5,95 mm

Geschwindigkeit der Frase 2800 rpm

Absorption 200 W

Abmessungen Breite: 210 mm / Tiefe: 400 mm / H6he: 210 mm

Gewicht 12,5 Kg
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Arcadia ist die neue
Schlisselkopiermaschine

von Keyline fiir Steckschlissel.

Mit ihrem grof3en Sortiment an Adaptern,
das standig erweitert wird, ist sie
optimal flir das Kopieren verschiedener
Steckschlusselmarken.

Bei der Entwicklung der Maschine
wurden modernste Sicherheitsstandards
bericksichtigt. Eine elektronische
Steuerung schaltet die Frase erst dann
ein, wenn diese sich in unmittelbarer
Néahe vom Schlissel befindet.

Der Schutzschild mit hoher Sicherheit
und die LED-Leuchte, die fiir gute Sicht
im Arbeitsbereich garantiert, machen
den Gebrach der Maschine zuverlassig,
sicher und angenehm.

Die gut durchdachte Bauweise

der Maschine erméglicht auBBerdem

die Verwendung bereits vorhandener
Adapter fiir das Frésen der Schlissel und
damit eine optimale Nutzung

der Investitionen.



To find the distributor closest to your company,

please send a request to:

Keyline
Keyline S.p.A.

Via Camillo Bianchi, 2 - P.O. Box 251
31015 Conegliano (TV) Italy

T+39 0438 202 511
F +39 0438 202 520
info@keyline.it
www.keyline.it
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Bianchi 1770 Group Companies distributing Keyline products

Keyline USA

Bianchi USA, Inc.

31336 Industrial Pkwy - Suite 3
North Olmsted, Ohio 44070, USA
T+1 440716 8006

F +1216 803 0202

TF +1 800 8912118
info@keyline-usa.com
www.keyline-usa.com

Keyline Italia

Keyline Italia S.r.l.

Parco Leonardo

Via Francesco Borromini, 22
00054 Fiumicino (RM), Italy
T+39 06 4122 9822

F +39 06 4120 0981
info@keyline-italia.it
www.keyline-italia.it

Keyline Shanghai

Bianchi 1770 Hardware Technology (Shanghai) Co. Ltd
bkzaaeRAR (B8 BRAA
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Room 1505, Shanghai Bund International Tower
No.99 Huangpu Road, Hong Kou District 200080

Shanghai P.R. China
T+86 021 5031 0980
F +86 021 5031 0981
info@keyline-shanghai.com
www.keyline-shanghai.com

Keyline Germany

Keyline GmbH
UhlandstraBe 31b

42549 Velbert, Germany
T +49 (0) 2051 807 4444

F +49 (0) 2051 606 9922
info@keyline-germany.de
www.keyline-germany.de

Bianchi 1770 Group Representative Offices coordinating onsite distributors

Keyline UK

18 Beeston Court - Stuart Road
Manor Park - Runcorn - Cheshire
WA7 1SS - UK

T +44(0) 1928 571 167

F +44 (0) 1928 579 595
info@keyline-uk.co.uk
www.keyline-uk.co.uk
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Keyline Japan
T532-0011
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Room 4F-1 Nippo Shin-Osaka Daiich Building
4-7-20 Nishinakajima, Yodogawa-ku Osaka City

Osaka 532-0011, Japan
T+81 6 4805 6969

F +81 6 4805 6900
info@keyline-japan.jp
www.keyline-japan.jp
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